

DECLARAȚIA MONDIALĂ A MAMELOR

„Femeile aduc o contribuție majoră la bunăstarea familiei și la dezvoltarea societății, contribuție care încă nu este recunoscută sau apreciată la adevărata sa importanță. Semnificația socială a maternității și rolul părinților în familie și în creșterea copiilor trebuie să fie confirmat.” (Paragraful 29 al Platformei de acțiune ONU de la Beijing - 1995)

1. Mamele sunt inima și forța hrănitoare a familiei și societății. Mamele aduc empatia, blândețea și rezistența pe care o societate prosperă le cere. Dând viață și crescându-și copiii, mamele, împreună cu tații, devin țaria și forța pe care umanitatea se sprijină. Mamele și tații joacă fiecare un rol vital în toate societățile.

2. Societatea are nevoie de familii stabile pentru a avea copii fericiți. Copiii care sunt crescuți de mame dedicate, într-un mediu familial stabil, aduc beneficii întregii societăți.

3. Maternitatea este una din cele mai importante, emoționante și pline de recompensă ocupații în care o femeie se poate angaja, și cu toate acestea maternitatea este larg subestimată și chiar disprețuită în lumea de azi. Societatea discriminează adesea maternitatea prin ignorarea și respingerea valorii sale intrinseci și a influenței de neînlocuit în crearea și menținerea unei societăți prospere.

4. Femeile sunt adesea discriminate pe piața muncii pentru că aleg maternitatea. Mamele merită oportunități, considerație și respect egale la angajare.

5. Maternitatea aduce mari beneficii femeilor. Împreună cu șansa de a experimenta multiple abilități de viață, ea face posibil sentimentul esențial de plenitudine de care femeile au nevoie. **Identitatea femeii are de câștigat atunci când ea devine mamă.**

„Mama și copilul au dreptul la ajutor și ocrotire deosebite” (Articolul 25.2 al Declarației Universale a Drepturilor Omului). De aceea:

I. Mamele și copiii lor au nevoie să fie respectați și cinstiți ca membri importanți ai societății.

II. Maternitatea și dedicarea în folosul familiei cer și merită recunoaștere socială și politică.

III. Dedicarea integrală în slujba familiei trebuie să înceteze a mai fi disprețuită și folosită ca motiv pentru condamnarea femeilor la privațiuni sociale.

„Familia este unitatea de bază a societății” (Platforma Beijing 1995), iar maternitatea este inima familiei.

Mamele trebuie să fie respectate în politică, în societate și acasă.

28 Too Many	United Kingdom
Alerta Puerto Rico	Puerto Rico
ANCIFEM (Asociación Nacional Cívica Femenina)	Mexico
Asociación Católica de Maestros de Valencia	Spain
Asociación de Mujeres Peñallana.	Spain
Asociación Foro Isleño de la Familia	Spain
Associação Filhos da Luz	Brasil
Association for Life and Family	Slovakia
Be Human Global Leadership Programm	Mexico
Big Ocean Women	United States of America
Canada Silent No More (CSNM)	Canada
Centro Internacional para la Defensa de la Vida humana (CIDEVIDA)	Spain
Citizen Go	Global
Coalición puertorriqueña por Amor a la Niñez	Puerto Rico
Comité Nacional Provida, A.C.	Mexico
Derecho a Vivir	Spain
Endeavour Forum	Australia
Enossi Axion (ENAX)	Greece
Enraizados	Spain
European Federation of Catholic Family Associations (FAFCE)	Europe
Familias Numerosas de Madrid	Spain
Familienallianz	Austria
Family Watch International	United States of America
Femenine Genius Foundation	Hungary
Femina Europa	France
FISAR (Fundación San Ramon)	Chile
Free Society Institute	Lithuania
Fundación Centir	Colombia
Fundación Familia y Futuro (FFF)	Ecuador
Grupo de investigación Lumen, Escuela de Filosofía y Humanidades Universidad Sergio Arboleda	Colombia

Guadalujana A.C.	Mexico
Hnutí Pro život ČR	Czech Republic
HomeMakers for America	United States of America
In the Name of Family/U ime obitelji	Croatia
Instituto Municipal de la Familia de San Pedro	Mexico
Institutt for familiepolitikk Norge	Norway
Interessenvertretung ungeborener Menschen	Germany
International Solidarity and Human Rights Institute (ISHRI)	United States of America
Istituto de Política Familiar - Federación Internacional	Spain
Kenya Christian Professionals Forum	Kenia
Madres en Red	Argentina
Movimiento Vida SV	El Salvador
Mujeres por la salud y el desarrollo	Mexico
Novae Terrae Foundation	Italy
Observatorio Regional para la Mujer de America Latina y el Caribe A.C.	Global
Plataforma per la Família Catalunya-ONU	Spain
Pro Mujer	Peru
Pro Vita Bucaresti	Romania
Profesionales por la Ética	Spain
Promujer y Derechos Humanos	Peru
ProVita Onlus - Italia	Italy
Real Women of Canada	Canada
Red Familia Colombia	Colombia
Red Vida y Familia-EC	Ecuador
Res Claritatis	Czech Republic
Rosario Te Quiero PRO VIDA	Argentina
Ser Familia MX	Mexico
Serbian movement Dveri	Republic of Serbia
Temps de Dones	Spain
The Worldwide Organization For Women [WOW]	United States of America
Together for Life Ministries	Canada
Un Paso al Frente	Colombia

United Families International

Vida y Familia

Voz Pública A. C.

Woman Attitude

Worldwide Organization of Women - Africa

United States of America

Peru

Mexico

Belgium

Nigeria

